

Экскурсия в музейно-выставочный центр «Плацдарм»

24 марта я посетила музейно-выставочный центр «Плацдарм». Нашим экскурсоводом был мужчина в военной форме времен Великой Отечественной войны.

Как только мы зашли в помещение, нас встретила «решетка», сделанная из найденных во время раскопок лопат, автоматов, штыков.

В зале было очень много оружия времен войны. Про каждое нам рассказали и показали, как оно устроено, и как им пользоваться.

Зашли мы в следующий зал. По коже побежали мурашки. Нам рассказали про блокаду Ленинграда. Дорога жизни, план Гитлера по уничтожению Ленинграда, разорванный в клочья металл, оружие, простреленная фляжка, каска, кусочек Красного Знамени, солдатские медальоны, награды, кружки, фотографии любимых, валенки на деревянной подошве...

В конце экскурсии нам разрешили примерить форму, сфотографироваться с оружием, пострелять из ППШ (пистолет-пулемет Шпагина). Из трех выстрелов у меня одно попадание! Экскурсовод сказал, что это хорошо.

Экскурсия была очень интересной. Всем советую посетить этот центр!

Севергина Нелли, 8 класс



Поездка смогла состояться с помощью инициативы учителя истории нашей школы - Михеевой Ирины Анатольевны.

Этот музей стал результатом кропотливой работы не только взрослых, но и совсем молодых ребят, помогающих вести раскопки в поисках следов войны.

Однако, поиск артефактов - это не единственная цель наших кировских искателей, обнаружение пропавших без вести солдат - большой вклад не только для восстановления истории, но и для нашего народа в целом.

Сама поездка разбудила чувство патриотизма и гордости за страну. Эта поездка пробудила желание узнать больше об истории нашей Родины.

Уверена, не мне одной понравилась эта поездка, её атмосфера и всё, что мы от неё получили. Я думаю, если мы и дальше будем познавать всё больше о нашей Родине, то с гордостью сможем принять будущее нашей страны в свои руки.

Иванова София, 9 класс

Военная подготовка - в чем смысл?



Может это и кажется скучным для многих, но на самом деле, так ли это? Нет.

На собственном примере хочу доказать это.

На областных соревнованиях в Региональном центре «Патриот» сегодня стартовали Областные соревнования по Туармингу, посвященные рейду Первой маневренной воздушно-десантной бригады в 1942 году, а также Областной смотр-конкурс знаменных групп.

В этом году соревнования по Туармингу собрали 22 команды, в конкурсе знаменных групп участвовали 14 команд из Кирова и Кировской области, а также гости из Удмуртской республики.

С утра прошла регистрация участников, далее состоялось торжественное открытие соревнований, затем - смотр знаменных групп, в котором наш военно-патриотический клуб вошёл в десятку, так же, как и в туарминге.



В честь праздника Дня Защитника Отечества, наша знаменная группа стояла в ДК «Россия» и ДК «Маяк».

Когда я шла в ВПК, не знала ещё того, какой весёлый и хороший коллектив попадет, что будем выезжать на областные соревнования по военной тематике, стоять в знаменных группах и у памятников на 9 мая, ходить в походы. Таким образом мы выражаем свое отношение к стране, проверяем себя, сможем ли выдержать физические и моральные трудности. И к этому готов не каждый, - кто-то уходит спустя несколько занятий, а кто-то занимается годами, добиваясь после этого высоких целей.

Мальцева Валерия, 11 класс

Берегите воду!



В мире есть везде вода,
Очень нужная она!
Есть вода в реке и в море,
И в росинке на заборе,
На травинке, на листе,
В тучке, в луже, на цветке.
Есть вода везде, во всем
И по трубам течет в дом.

Но, должны мы с вами
знать:

Воду нужно охранять.
Без воды беда случится!
Всё погибнет:

рыбка, птица,
Травка, бабочка, жучок
И подземный червячок.
Мы не сможем без воды.
Береги её и ты!

Никулина Карина, 2 класс



Маленькое чудо

У меня дома есть любимая кошка Мосяня. У Моси светло-коричневая мордочка, темные ушки, лапки и длинный пушистый хвост; гибкое удлиненное тело, большая круглая голова, на мордочке щетинистые усы, бородка и карие глаза. Цвет глаз меняется, когда кошка злится или угрожает. Уши у кошки всегда настороже, они улавливают малейший шорох.

Мося - животное капризное. Если у нее хорошее настроение, она играет и позволяет себя гладить. Но если у нее плохое настроение, то тогда Мосяню лучше не трогать. Мося - серьезная кошка.

Мося - очень умная кошка. Она умеет лапами открывать все двери в комнаты и даже холодильник. Мосяня - домашняя кошка, она любит смотреть в окно. А 24 февраля она сделала мне подарок! Мося родила маленькое чудо Люсю. Она очень похожа на маму: такая же трехшерстная и пушистая. Единственное отличие - глаза, у Люси они голубые.

Наша Люся растет не по дням, а по часам. Я с удовольствием наблюдаю, как она делает первые шаги, как Мося о ней заботится, как Люся исследует комнату, как впервые «покоряет» диван.

После школы я спешу домой к своим любимцам, чтоб поскорее их погладить. Я очень люблю Мосяню и Люсю!

Рыболовлев Тимур, 2 класс



Ученики 1 класса

попрощались с Азбукой

18 марта 2022 г. в 1-м классе прошёл праздник «Прощание с Азбукой». Он был посвящён первой школьной победе первоклассников, которую они одержали, благодаря старанию, трудолюбию и желанию учиться. Ребята выучили все буквы русского алфавита, научились читать и писать. Для каждого ребенка изучить все буквы и освоить чтение – это очень большое достижение.

Окончание изучения Азбуки – особый день. Для юных читателей последняя страница Азбуки стала дверью в новую жизнь, где так много интересных книг.

Праздник прощания с Азбукой прошёл в весёлой игровой форме. Ребята отправились в увлекательное путешествие в поисках букв, чтобы спасти Азбуку. В гости пришли сказочные герои: Ромашка, Буратино и Шапокляк. Они приготовили для первоклассников интересные задания. Справиться с трудностями ребятам помогал Незнайка. Стихи рассказаны, песни спеты, задания выполнены, загадки разгаданы, буквы найдены и построены в ряд. Азбука спасена!



И вот настал торжественный момент. Азбука вручила диплом «Азбуку прочёл». От родителей ребята получили подарки. А результат проекта «Букет для мамы» стал сюрпризом для каждой мамы первоклассника. Ребята зарабатывали каждый цветочек для букета ежедневным чтением книг.

Праздник прощания с Азбукой – начало пути к новым знаниям и победам. Пусть в школьной жизни наших самых маленьких учеников будет много таких побед. Желаем первоклассникам успехов в учёбе и всегда хорошего настроения.

Машковцева М.Ф, учитель 1 класса

Задумываясь о будущем

С недавних пор, по четвергам и пятницам, я посещаю кружок робототехники. Руководитель кружка - учитель математики, Перовщиков Максим Владимирович. Из моего класса ходят сейчас трое мальчиков: я, Матвей и Тима.

Лучше всех у нас на кружке делают роботы Золотарев Ян и Савелий Гунбин. Мне нравится собирать из конструктора машины, для меня это очень интересный и увлекательный процесс.

Я буду стараться как можно дольше ходить на робототехнику и добиваться новых успехов. Это творческая работа будит воображение и развивает фантазию. Технические способности мне обязательно пригодятся в будущем.

Остроносев Егор, 6 класс

120 лет со дня рождения Вениамина Каверина

Русский писатель и сценарист Вениамин Александрович Каверин (наст. Зильбер) родился 19 апреля 1902 года. В 1923 году увидел свет первый сборник рассказов Каверина «Мастера и подмастерья». Литературную известность писателю принесли романы «Исполнение желаний», «Два капитана», «Открытая книга». «Два капитана» только при жизни писателя переиздавались более 70 раз, их и «Открытую книгу» неоднократно экранизировали. В 2001 году в Москве состоялась премьера мюзикла «Норд-Ост», созданного по мотивам «Двух капитанов». Год спустя на Северном Полосе авторами мюзикла Г. Васильевым и А. Иващенко был водружён флаг «Норд-Оста» с бессмертным девизом полярников «Бороться и искать, найти и не сдаваться».



Произведения Вениамина Каверина прочно вошли в золотой фонд русской литературы, герои его романов живут в родном городе писателя. В «Юности Тани» он назван Лопухиным, стоящим на слиянии Тесьмы и Пустыньки, в «Двух капитанах» - это Энск с двумя реками - Песчинкой и Тихой. И только в «Освещенных окнах» Псков назван своим именем, так как это автобиографическая

книга. Город детства продолжал жить в творчестве писателя постоянно, на протяжении всей его жизни. Приезжал он и в Псков, навещая школу, в которой учился, и библиотеку, которая стала носителем его имени и организатором Каверинских чтений.

Память выдающегося писателя увековечена. На здании бывшей гимназии в Пскове установлена мемориальная доска в честь В. А. Каверина. В июне 1995 года состоялось открытие памятника «Два капитана», который расположен у здания Псковской областной детской библиотеки имени Каверина. В апреле 1997 года у здания главпочтамта в Пскове на месте дома, где родился Каверин, открыта мемориальная доска.

Материал подготовила Чебакова Алина

Лучшие чтецы

29 марта состоялся конкурс выразительного чтения вслух «Страница-22» среди 1-4 классов. Он был приурочен к юбилейным датам детских писателей. Участвовали 12 человек, которые состязались в трёх раундах. По итогу были выявлены финалисты, которые прошли ещё одно испытание!



- 1 место
Морозова Арина,
4 класс
- 2 место
Григорьевых Алина,
2 класс
- 3 место
Лутошкин Саша,
1 класс

Ура! Мы едем в театр!

На весенних каникулах мы с классом и с ребятами из третьего класса, посетили Театр на Спасской. Мы побывали на спектакле «Иван – богатырский сын».

Сказка об Иване создана на основе традиций русских народных сказок. Герои русского фольклора – богатырь, девицы-красавицы, Баба Яга, Леший, Кощей Бессмертный.

По сюжету, Иван отправляется в опасное путешествие за ожерельем из русалочьих слёз. Артисты сами пели и играли на разных народных инструментах, например, на трещотках, на жалейках. Во время спектакля, несколько раз менялись декорации. В одно мгновение мы оказывались то в волшебном русском лесу, в гостях у Бабы Яги, то на болоте, у Русалки, или на деревенской улочке у дома Ивана.



Главное, что сохраняется в спектакле «Иван – богатырский сын» - любовь к русской народной сказке, волшебная атмосфера, опасные приключения, мудрость народная.

Очень необычные для восприятия главные герои – Иван, сын богатыря Добрыни, совсем не похожий вначале на богатыря, но преодолев все трудности, доказал, что он настоящий богатырь. Дочь Василисы Прекрасной, Марья, красивая, но надменная и самолюбивая девушка. Василина - дочь Кощей Бессмертного, превращенная в Русалку. Обычные, всем знакомые герои, нам представлены с неожиданной стороны. Мне очень понравился спектакль. Было интересно!!!

После театра мы пошли в музей мороженого. Там в кафе мы отведали шарики вкусного мороженого, со вкусом апельсина, ананаса и просто молочное.

Хочу выразить благодарность за поездку Ольге Николаевне и Елене Борисовне. Спасибо Вам!!!

Машковцев Дима, 4 класс



В кафе Музея мороженого

Невероятная победа на областных соревнованиях по волейболу

С 25 по 27 марта прошли областные соревнования по волейболу для юношей до 17 лет.

Всего было 10 команд, среди них и команда Кирово-Чепецкого района. Все команды делились на две подгруппы.

Первые два дня нам дались достаточно легко, поэтому мы вышли на первое место. Но последний день был очень сложным.



Первая игра была с «Белой Холуницей». Сначала мы проиграли две партии, ноги уже не держали, не было сил ни на что, хотелось просто сдать. Но тренер внушил, что дальше нужно играть на характере, что мы и сделали. А группа поддержки срывала голоса, но не давала нам унывать, поэтому эту игру мы выиграли со счётом 3:2.

Следующая игра у нас была с командой «Привячье». Команда сложнее, чем прошлая, но ведь и мы не слабые. Первые две партии взяли мы, третью партию взяли они. Но мы не собирались сдаваться и взяли последнюю партию!

Нашей радости не было предела, мы были очень уставшие, но всё же нашли силы прыгать от счастья. Мы готовились к этим соревнованиям долго, и, как оказалось, не зря.

Мошанов Роман, 9 класс

Месяц Здоровья не закончился!



Ну и пусть закончился февраль, в марте соревнования продолжились в незаслуженно забытой дисциплине - настольном теннисе. Соревновались учащиеся 9-го и 11-го классов. Выиграли одиннадцатиклассники, которые до этого долго и упорно тренировались прямо в классе на составленных вместе партах. Но девятиклассники не унывают и обещают отыграться.

Было бы здорово, если поиграть в такую увлекательную игру могли не только старшеклассники.

От редактора

«Мы на спорте!»



Не только наши, уже не побоюсь этого слова, прославленные спортсмены-волейболисты, но и учителя, приняли участие в Областных соревнованиях по общей физической подготовке среди педагогических работников «Мы на спорте!».

Четыре наших педагога: в возрастной категории «до 35 лет» - Ксения Романовна (учитель технологии) и Максим Владимирович (учитель математики), в категории «35 плюс» - Раиса Ивановна (заместитель директора, педагог-организатор) и Дмитрий Владимирович (учитель английского языка), показали очень хорошие результаты в своих видах упражнений.

По условиям конкурса надо было снять видеоролик в режиме «pop-stop», да ещё и с постоянным присутствием секундомера в кадре (каждое упражнение выполнялось одну минуту).

После небольшой «репетиции», под чёткие команды Елены Анатольевны, все виды упражнений были выполнены на пределе своих физических возможностей.

Ролик смонтирован и отправлен в жюри конкурса. Будем ждать итогов и надеяться на очередную, если не победу, то на очень достойный результат.



23 марта состоялся первый областной слёт юных инспекторов движения «Азбуку дорожную знаем и другим помогаем!»

Ребят приветствовала Рысева О.Н., министр образования Кировской области.

В игре активное участие принимали ЮИДовцы из 107 образовательных организаций Кировской области, в том числе, наши пятиклассники! Ребята активно отвечали на вопросы викторины, применив все свои знания по ПДД. Тоже ждём результатов!

От редактора

Издание: МБОУ СОШ с.Бурмакино, Видеопрессцентр «ВиВ», руководитель Мальшева Е.Е.
Корреспонденты: Севергина Н., Иванова С., Никулина К., Чебакова А., Мошанов Р., Рыболовлев Т., Мальцева В., Машковцева М.Ф., Остронос Е., Машковцев Д.
Редакционный совет: Мальшева Е.Е., Емшанова Р.И.
Компьютерная верстка: Мальшева Е.Е.
Подписано в печать 01.04.2022 г. Тираж – 25 экз.
телефон/ факс: (361) 76-5-17
сайт: <http://burmakinoschool.ucoz.ru/>